

### Brenta?a VP 15

Vatrogasni aparat za gašenje po?etnih požara s punjenjem od 15 litara vode ili mešavine vode i pene. Sastoji se od rezervoara s poklopcem i spoljne cevi s ru?nom pumpom, na ?ijem se kraju po potrebi može montirati mlaznica za penu (isporu?uje se s aparatom) umesto mlaznice za vodu. Rezervoar je izra?en od kvalitetnog pocinkovanog lima koji je spolja zašti?en pokrivnom bojom RAL 3000, ?ime nastaje zaštitni sloj koji omogu?ava dug vek trajanja spremnika bez obzira na uslove smeštaja. Glavni delovi sisaljke izra?eni su od aluminijuma, što osigurava visok kvalitet i dugotrajno korištenje. NA?IN UPOTREBE: Rezervoar napuniti vodom i prema potrebi ulitii penu koja je isporu?ena zajedno s aparatom. Pomo?u ru?ne pumpe stvara se pritisak koji omogu?ava izbacivanje sredstva za gašenje iz rezervoara. PRIMENA: Vatrogasni aparat Vp15 namenjen je prvenstveno za lokalizovanje i gašenje malih šumskih požara, a naj?eš?e se koristi za obuku vatrogasnih jedinica, te razna vatrogasna takmi?enja. OPREZ! Nije za gašenje požara elektri?nih ure?aja.

RejtingJoš uvek neocenjen

#### Cena

Cena sa PDV-om: 22680,00 din.

Cena bez PDV-a: 18900,00 din.

[Postavite pitanje o ovom proizvodu](#)

#### Kratak opis

Vatrogasni aparat za gašenje po?etnih požara s punjenjem od 15 litara vode ili mešavine vode i pene. Sastoji se od rezervoara s poklopcem i spoljne cevi s ru?nom pumpom, na ?ijem se kraju po potrebi može montirati mlaznica za penu (isporu?uje se s aparatom) umesto mlaznice za vodu. Rezervoar je izra?en od kvalitetnog pocinkovanog lima koji je spolja zašti?en pokrivnom bojom RAL 3000, ?ime nastaje zaštitni sloj koji omogu?ava dug vek trajanja spremnika bez obzira na uslove smeštaja. Glavni delovi sisaljke izra?eni su od aluminijuma, što osigurava visok kvalitet i dugotrajno korištenje.

NA?IN UPOTREBE: Rezervoar napuniti vodom i prema potrebi ulitii penu koja je isporu?ena zajedno s aparatom. Pomo?u ru?ne pumpe stvara se pritisak koji omogu?ava izbacivanje sredstva za gašenje iz rezervoara.

PRIMENA: **Vatrogasni aparat VP 15** namenjen je prvenstveno za lokalizovanje i gašenje malih šumskih požara, a naj?eš?e se koristi za obuku vatrogasnih jedinica, te razna vatrogasna takmi?enja.

**OPREZ! Nije za gašenje požara elektri?nih ure?aja.**

**Cena: 18900,00 + PDV 20%**

#### Komentari

## 5. Specijalne namene: Brenta?a VP 15

---

Trenutno nema komentara za ovaj proizvod.